# ADESIVIL D3

ADHESIVO SIN DISOLVENTES PARA PAVIMENTOS FLOTANTES PRETERMINADOS DE MADERA O LAMINADOS, RESISTENTES AL AGUA



## CAMPOS DE APLICACIÓN

- Encolado para machihembrados de elementos preterminados de madera.
- Encolado para machihembrados de láminas y paneles de madera recompuesta.
- Encolado en general de pequeños elementos de madera y trabajos de bricolage.

### CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

ADESIVIL D3 es un adhesivo a base de resinas acetovinílicas en dispersión acuosa que no contiene disolventes u otras substancias peligrosas. Por lo tanto, puede ser utilizado sin efectos dañinos para la salud y no necesita precauciones

especiales de almacenamiento.
ADESIVIL D3 tiene un fraguado y secado rápidos. La película que se obtiene es transparente y resistente al agua según la clase D3 de la norma EN 204/205. La adhesión y la resistencia a cargas estáticas y al calor, aún para largos períodos, son óptimas.

#### CONTRAINDICACIONES

- No utilizar a una temperatura inferior a +15°C.
- · No diluir con agua.
- No utilizar para encolar parquet directamente sobre el soporte; utilizar los adecuados adhesivos MAPEI para la colocación del mismo.

#### MODO DE APLICACIÓN

ADESIVIL D3 está disponible en un práctico frasco dotado de un pitón dosificador. Éste, tiene una forma de "escalón" que permite el corte dependiendo de la cantidad que se necesite aplicar.

Extender en una parte del machihembrado del pavimento preterminado, una cantidad tal que asegure una buena impregnación. Inserir el elemento sucesivo antes de que se seque el adhesivo (5-10 min.) y comprimir con fuerza. Posibles restos de ADESIVIL D3 deben eliminarse con un trapo húmedo.

El pavimento será transitable después de 12-24 horas mientras que para el completo endurecimiento es necesario esperar 24-28 horas; la velocidad de secado del adhesivo depende de la temperatura del ambiente y de la absorción de la madera.

#### **CONSUMO**

El consumo es de alrededor de 7÷10 g/m lineal

#### Limpieza

ADESIVIL D3 puede eliminarse siempre y cuando esté fresco, de la madera, de las manos e indumentaria con agua. La película seca puede eliminarse con un trapo mojado con disolvente.



Untura con rodillo del ADESIVIL D3 para el acomplamiento de madera





Encolado de cierres de madera en el exterior



Extensión en lámina del ADESIVIL D3 en la parte femenina del machihembrado



Posicionemiento en lámina del machihembrado (paste masculina y femenina

# CONFECCIÓN

Disponible en botellines de 500 g.

# **ALMACENAMIENTO**

ADESIVIL D3 debe protegerse del hielo durante el transporte y el almacenamiento; evitar exposiciones

$D \Lambda T \Lambda$	$\neg$ c	$T \cap V$	$\Pi \cap \cap C$
DAI		1 5 ( ) 1 \	IICOS

DATOS TÉCNICOS			
DATOS IDENTIFICATIVOS DEL PRODUCTO Consistencia:	pasta de baja viscosidad		
Color:	blanco		
Película seca:	transparente		
Peso específico:	1,1 g/cm³		
pH:	3		
Viscosidad Brookfield:	15 Pa∙s		
Residuo sólido:	52%		
Conservación:	12 meses en el envase original. Proteger del hielo.		
Nocividad según L88/379 CEE:	no		
Inflamabilidad:	no		
Clasificación aduanera:	3506 91 00		
DATOS DE APLICACIÓN A +23°C - 50% H.R: Temperatura de aplicación permitida:	de +15° a +35°C		
Tiempo abierto:	5-10 minutos		
Transitabilidad:	después de 12-24 horas aprox.		
Endurecimiento final:	24-48 horas aprox.		
Resistencia al agua (según EN 204-205) – Clase: – Adhesión (condición n°4: 7 días	D3		
a +23°C + 4 días en agua + 7 días a +23°C):	> 8 N/mm²		



demasiado prolongadas a temperaturas inferiores a los +5°C. En ambiente normal y en el envase original cerrado, ADESIVIL D3

permanece estable durante al menos 12 meses.

#### **ADVERTENCIA**

Las indicaciones y prescripciones arriba indicadas, aún correspondiendo a nuestra mejor experiencia, deben considerarse, en cualquier caso, puramente indicativas y deberán ser confirmadas mediante aplicaciones prácticas concluyentes. Por tanto, antes de utilizar el producto, quien vaya ha hacerlo deberá determinar si es apropiado o no para el uso previsto y asumirá toda responsabilidad que pudiera derivar de su empleo.

PRODUCTO PARA **USO PROFESIONAL** 











This site operates under environmental management system. Its performance environmental disclosed to the public in compliance with EMAS, the European Community Eco Management and Audit Scheme, Registration N° I-S-000019.